

**TERMÉKTÁJÉKOZTATÓ  
EHITEL 12, EHITEL 6****Termék leírása:**

Az eHitel 12, eHitel 6 kölcsönt a nem üzletszerű gazdasági tevékenység körében eljáró természetes személyek (fogyasztók) szabad felhasználás céljára vehetik igénybe.

**A személyi kölcsön igénylőkre vonatkozó feltételek****Adósra vonatkozó feltételek:**

- Magyar állampolgár, teljes, nem korlátozott cselekvőképességű természetes személy, akinek életkora az igényléskor meghaladja a 18. életévet.
- Magyarország területén állandó lakcímmel (lakóhellyel) rendelkezik.
- Nem szerepel a negatív KHR listán aktív adósként, vagy vesztésleírással vagy megegyezéssel megszünt lezárt mulasztással érintett adósként.
- Elvárt jövedelem: legalább havi nettó 200.000 Ft rendszeres jövedelem,
  - ami az igénylő bére, nem önálló tevékenységből származó jövedelme, nyugdíja, továbbá egyéb, a magyar vagy külföldi állam által folyósított ellátása (amelyek után a felmerülő közterhek - az ügyfél tudomása szerint - levonásra, megfizetésre kerültek), és
  - amelynek összege az igénylő magyarországi forint fizetési számláján jóváírásra került, és
  - ami az igénylő nyilatkozata és az igénylő számlainformációs szolgáltatója által elektronikus úton megküldött, az átutalási megbízás jogcímét is tartalmazó fizetési számlakivonata alapján megállapítható
- Az igénylő által megadott fizetési számla online hozzáférhető.
- Az igénylő a számlavezető bankjánál hozzájárul ahhoz, hogy a Bankkal szerződéses kapcsolatban álló számlainformációs szolgáltató (a Bank választása szerint a GoCardless SAS vagy Aggreg8 Kft.) az adott fizetési számlájáról összesített információkat nyújtó internetes szolgáltatást nyújtson részére és az így megszerzett és az igénylő számára is online biztosított információkat a Bank számára átadja, így a jogszabályokban meghatározott keretek között a bank az igénylő fizetési számlájával kapcsolatos információk és adatok birtokába jusson a hitelbírálathoz. Szerződéskötés esetén a hozzájárulás lejártáig vagy visszavonásáig a bank a fizetési számlával kapcsolatos adatokat kockázati monitoring céljára is felhasználhatja. Ez a számlainformációs szolgáltatási kapcsolat jelenleg a következő bankok által vezetett fizetési számlák esetében lehetséges: CIB Közép Európai Nemzetközi Bank Zrt., Erste Bank Hungary Zrt., Gránit Bank Zrt., K&H Bank Zrt., MagNet Magyar Közösségi Bank Zrt., MBH Bank Nyrt. (korábban MKB, korábban Budapest Bank és korábban Takarékbank számlák), Oberbank AG, OTP Bank Nyrt., Raiffeisen Bank Zrt., UniCredit Bank Hungary Zrt., Wise.
- Érvényes e-mail címmel és mobiltelefonszámmal rendelkezik.

- Hozzájárulását adja a KHR pozitív információinak más referenciaszolgáltató általi átvételéhez.
- Rendelkezik webkamerás lappal vagy asztali számítógéppel, vagy kamerás mobiltelefonnal, valamint megfelelő sávszélességet biztosító adatkapcsolattal.
- Rendelkezik érvényes magyar személyi igazolvánnyal, vagy útlevéllel, vagy jogosítvánnyal; valamint magyarországi állandó lakcímet igazoló lakcímkártyával.
- Büntető eljárás nincs folyamatban ellene, nincs lejárt köztartozása, jövedelmét nem terheli letiltás, nem folyik ellene végrehajtási eljárás.
- A bank minősítési feltételeinek megfelel.

**Kölcsön devizaneme:**

Forint

**Kölcsön összege:**

450 000 Ft

**Futamidő:**

eHitel 12 esetén: 12 hónap

eHitel 6 esetén: 6 hónap

**Kondíciók:**

A hatályos „Személyi kölcsön” Hirdetmény szerint a következő díjak kerülnek felszámításra:

- A kölcsön éves kamatlába

A nem szerződészerű teljesítés esetében felszámítandó további díjakat a „Személyi kölcsön” Hirdetmény tartalmazza.

**A kamatozás jellege:**

Kamatláb = Fix kamatláb.

A fizetendő kamatot és tőkét is tartalmazó törlesztőrészlet összege annuitásos módszer alapján számított, mely számítás - a szerződéskötés időpontjában érvényes, a szerződésben rögzített feltételek alapulvételével - szerint a futamidő alatt a teljes tartozás visszafizetése a lejárat napjáig egyenlő összegű törlesztőrészletekben történik azzal az eltéréssel, hogy az utolsó esedékességet megelőző törlesztőrészletek összege megegyezik, de az utolsó törlesztőrészlet ettől eltérő összeg. A szerződésben megállapodott törlesztőrészlet összege megváltozhat előtörlesztés esetén.

A kamat mértékét a Bank nem jogosult egyoldalúan az Adós számára hátrányosan megváltoztatni.

**A kölcsön törlesztésének módja**

A törlesztőrészletek havonta esedékesek. A törlesztések napját az ügyfél a Hitelkérelemben választja ki, a választott nap számának megadásával, 1. és 28. között. Ha a kiválasztott számú nap a folyósítás naptári hónapjában már elmúlt, akkor a törlesztés kezdő napja a folyósítást követő második naptári hónap azon napja, amely számánál fogva megfelel a kiválasztott napnak. Ha a kiválasztott számú nap a folyósítás naptári hónapjában a folyósítás napja után következik vagy az megegyezik a folyósítás napjával, akkor a törlesztés kezdő napja a folyósítást követő naptári hónap azon napja, amely számánál fogva megfelel a kiválasztott

napnak. A törlesztések az ez követő hónapokban azon a napon esedékesek, amely nap a számánál fogva megfelel a kiválasztott napnak. A folyósítás napja a Hitelkérelem benyújtásának napja, ha a bank a kérelemnek helyt ad. Ha valamelyik így meghatározott nap nem banki munkanap, akkor a törlesztés napja az e napot követő banki munkanap.

Például:

Folyósítás napja 2023. szeptember 8.

Ügyfél által meghatározott törlesztési nap: minden hónap 5-e

Első törlesztési nap: 2023. november 5.

Folyósítás napja 2023. szeptember 8.

Ügyfél által meghatározott törlesztési nap: minden hónap 10-e

Első törlesztési nap: 2023. október 10.

Tájékoztatjuk, hogy a törlesztőrészlet megfizetésének elmulasztása súlyos szerződésszegésének minősül, melynek következménye a késedelmes összegre vonatkozó késedelmi kamat fizetési kötelezettség. A késedelem miatt a Bank jogosult a szerződést is felmondani, mely esetben a teljes kölcsöntartozás azonnal, egy összegben esedékessé válik. A bank a lejárt tartozást jogi úton is érvényesítheti, melynek költségei szintén a fogyasztót terhelik. A tartozás érvényesítésének keretében a fogyasztó jövedelmére, más vagyontárgyára is végrehajtás foganatosítható. Fizetési nehézség esetén mielőbb tájékoztassa a Bankot, hogy - lehetőség szerint – a tartozást a felek együttműködésével lehessen megszüntetni.

### Hitelezés folyamata:



### A Magyar Nemzeti Bank fogyasztóvédelmi hatósági jogköre, és a Pénzügyi Békéltető Testületnek a Magyar Nemzeti Bankról szóló törvény szerinti pénzügyi fogyasztói jogvita bírósági eljáráson kívüli rendezésében betöltött szerepe:

A hitelező, a hitelközvetítő vagy a közvetítői alvállalkozó szolgáltatásával vagy eljárásával kapcsolatos panasz, fogyasztó számára kedvezőtlen kezelése esetén a fogyasztó a Magyar Nemzeti Bankról szóló törvény szerinti fogyasztóvédelmi rendelkezések megsértése miatt a Magyar Nemzeti Banknál fogyasztóvédelmi ellenőrzési eljárást kezdeményezhet. A fogyasztóvédelmi eljárást a fogyasztó kizárólag azt követően kezdeményezheti, miután a pénzügyi szolgáltatással vagy az eljárással kapcsolatos panaszát már korábban előterjesztette, azonban

a) a panaszára nem kapott választ,

b) a panasz kivizsgálása nem a Magyar Nemzeti Bankról szóló törvény által meghatározott törvényekben előírtak szerint történt,

c) ezen meghatározott törvények hatálya alá tartozó személy vagy szervezet válaszából egyéb, a Magyar Nemzeti Bankról szóló törvény által meghatározott jogszabályokban előírt fogyasztói jogot sértő körülményt vélelmez.

A szerződés létrejöttével, érvényességével, joghatásával és megszűnésével, valamint a szerződésszegéssel és annak joghatásaival kapcsolatos jogvita rendezésére tett sikertelen kísérlet vagy eredménytelen méltányossági kérelem esetén a Magyar Nemzeti Bankról szóló törvény szerinti pénzügyi fogyasztói jogvita peren kívüli rendezése érdekében a fogyasztó a Pénzügyi Békéltető Testülethez fordulhat.

A Pénzügyi Békéltető Testület hatáskörébe és illetékességébe tartozik a fogyasztó és a pénzügyi intézmény között – a pénzügyi szolgáltatás igénybevételére vonatkozó - jogviszony létrejöttével és teljesítésével kapcsolatos vitás ügy (a továbbiakban: pénzügyi fogyasztói jogvita) bírósági eljáráson kívüli rendezése. E célból a Pénzügyi Békéltető Testület egyezség létrehozását kíséri meg, ennek eredménytelensége esetén az ügyben döntést hoz a fogyasztói jogok egyszerű, gyors, hatékony és költségkímélő érvényesítésének biztosítása érdekében. A Pénzügyi Békéltető Testület az MNB által működtetett szakmailag független testület, amely a Pénzügyi Békéltető Testület elnökéből és a békéltető testületi tagokból áll.

A Pénzügyi Békéltető Testület eljárása megindításának feltétele, hogy a fogyasztó a fogyasztói jogvitával érintett pénzügyi intézménynél (így a Banknál) a kérelem benyújtását megelőzően közvetlenül megkísérelte a vitás ügy rendezését, vagy e szervezetnél eredménytelenül méltányossági kérelemmel élt. A vitás ügy rendezésének a megkísérlése panaszkezelési eljárásban történhet.

A Trive Bank Magyarország Zrt. a hitelbírálat során a diszkrecionális jogával élve bírálja el a hitelkérelmeket, figyelembe véve a Magyar Nemzeti Bank elnökének 32/2014. (IX. 10.) MNB rendelete a jövedelemarányos törlesztőrészlet és a hitelfedezeti arányok szabályozásáról előírásait, mely alapján vizsgálnia kell az igénylő jövedelemarányos törlesztőrészlet mutatóját, amely az igénylő hitelnújtást követően fennálló havi adósságszolgálat (hitelei törlesztőrészleteinek összessége) és igazolt havi nettó jövedelmének hányadosa. Ha az igénylő összesített igazolt havi nettó jövedelme alacsonyabb, mint hatszázezer forint, a jövedelemarányos törlesztőrészlet mutató kölcsönkérelem elbíráláskori értéke az említett MNB rendelet alapján nem haladhatja meg az 50%-ot, e feletti jövedelem esetében a 60%-ot.

*Jelen dokumentum a Tisztelt Érdeklődők tájékoztatását célozza és a kötelezettségvállalással kapcsolatos megfontolt döntését hivatott elősegíteni, nem minősül a Bank részéről kötelező ajánlattételnek, vagy kötelezettségvállalásnak. A termék részletes feltételeiről, illetve a Tisztelt Érdeklődő által megadott tájékoztatás alapján elérhető kondíciókról tájékozódjon honlapunkon!*

A Bank tájékoztatja továbbá a Tisztelt Érdeklődőket, hogy a jelen termékkel kapcsolatosan megkötendő szerződésre vonatkozóan - a fogyasztókkal szembeni tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat tilalmáról szóló törvényben meghatározott - magatartási kódexnek vetette alá magát, amely kódex elérhető a <http://www.mnb.hu/letoltes/aktualizalt-magatartasi-kodex-szovege.pdf> címen.

A reprezentatívnek tekinthető THM értéke következő:

Konstrukció neve	Hitelkamat		Hitel teljes díja	Hitel teljes összege	Hitel futamideje	Teljes hiteldíj mutató (THM %)	Fizetendő teljes összeg	Törlesztő részlet
	Mértéke (%)	Típusa						
eHitel 12	26,00	Fix kamatozású	69 960 Ft	450 000 Forint	12 hó	29,77	519 960 Ft	43 330 Ft
eHitel 6	26,00	Fix kamatozású	38 100 Ft	450 000 Forint	6 hó	29,75	488 100 Ft	81 350 Ft

A THM kalkulációja során a fenti mértékű fix kamaton felül egyéb díjtételeket nem kellett figyelembe venni. A THM kiszámítása a jelen tájékoztató kiadásakor hatályos Személyi Kölcsön Hirdetményben szereplő feltételek szerint és a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt. A vonatkozó jogszabály alapján a 200 000 Ft és 1 000 000 Ft kölcsönösszeg közötti ajánlatok THM értékeit általában 500 000 Ft összegű, 3 éves futamidejű kölcsönre vonatkozóan kell meghatározni, kivéve, ha az adott hitelt a hitelező nem nyújtja ilyen feltételekkel és a hitelező által kínált feltételek érdemben attól eltérőek. Ennek megfelelően az eHitel 12 esetén a ténylegesen létező 450.000 Ft összegű és 12 hónapos futamidejű, míg eHitel 6 esetén a ténylegesen létező 450.000 Ft összegű és 6 hónapos futamidejű kölcsönre vonatkozóan határoztuk meg a reprezentatívnek tekinthető THM-et. A feltüntetett THM értékek az ügyfelek előzetes tájékoztatására szolgálnak. A konkrét ajánlatra vonatkozó THM értéket az egyedi kölcsönszerződés tartalmazza, amely a fenti táblázatban meghatározottnál kismértékben alacsonyabb lehet ha a törlesztés kezdő napja későbbi, mint a folyósítástól számított 1 hónap. Ebben az esetben ugyanakkor a hitel teljes díja, a fizetendő teljes összeg és a törlesztőrészlet kismértékben magasabb lehet a fenti táblázatban meghatározott értéknél.

Ha a Hirdetményben feltüntetett Személyi kölcsön feltételek változnak, a THM értéke is módosulhat.

A jelen tájékoztató nem teljes körű, ide értve a kölcsön igénylési folyamat, az igénylési feltételek és a termékfeltételek részleteit is. Az igényléssel és a kölcsönrel kapcsolatos részletes és teljes körű feltételeket a következő oldalon éri el: <https://trivebank.hu/dokumentumtar/>.

A fent megjelölt személyi kölcsön termékre vonatkozó szerződéses feltételeket a „Személyi kölcsön” Hirdetmény, a Trive Bank Magyarország Zrt. Általános Üzletszabályzata, Fogyasztói Hitelezési Üzletszabályzata és a Hitelkérelem nyomtatvány tartalmazzák. A Bank a tájékoztatóban szereplő feltételek változtatásának jogát fenntartja.

Hatályos 2025. január 1-től

Trive Bank Magyarország Zrt.